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No. 03/2019 – 13 Septembrie 

PROCES FACTURARE DAPP – 2019
Conform deciziei Adunării Generale OSMR din data de 03.07.2019, cotizația anuală
pentru membrii afiliați OSMR, pentru anul 2020, însemnând cotizația operațională
pentru Sistemul Național de Verificare a Medicamentelor (SNVM) va fi în valoare
de 10.500 EUR/DAPP.

Procesul de facturare va începe în curând, iar termenul de plată este stabilit pentru
10 decembrie 2019.

ÎNREGISTRAREA ÎN SNVM A UTILIZATORILOR FINALI

SISTEMUL NAȚIONAL DE VERIFICARE A MEDICAMENTELOR – SNVM
O versiune actualizată a SNVM PROD, și anume: Lansarea SNVM Core 1.06 este
planificată pentru lansare în Decembrie 2019. Cu această Lansare Core este
planificată introducerea unei noi versiuni a interfeței SNVM (v4) și implementarea
unei versiuni îmbunătățite a Raportului pentru ANC (Autorități Naționale
Competente) conform Specificațiilor Funcționale EMVO.

Întrucât interfețele sunt utilizate de furnizorii de software pentru a conecta software-
ul folosit de către Utilizatorii Finali cu SNVM, este extrem de important ca furnizorii
de software să își actualizeze software-ul (folosind versiunea de interfață v3) până
la finalul lunii octombrie cel târziu.
Între timp, o nouă versiune pentru SNVM – 1.04 și pentru instrumentul de generare
rapoarte SNVM – 1.01 a fost implementată în mediul PROD începând cu luna august
2019.
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Pentru a putea efectua toate operațiunile în
SNVM și pentru a respecta astfel prevederile
Regulamentului Delegat (UE) 2016/161, toți
Utilizatorii Finali trebuie să finalizeze un proces
complex de înregistrare, dovedindu-și astfel
legitimitatea.
Deoarece dorim să ne asigurăm că toți pașii sunt
urmați în consecință și că documentele
necesare înregistrării în SNVM sunt transmise
corect, un sumar al exemplelor pentru
completarea Cererii de Participare, Termeni și
Condiții – Faza Operațională, Confirmare Auto-
Instruire este acum disponibil pe site-ul nostru:
Exemplu Completare Documente

https://osmr.ro/exemplu-completare-documente/


TESTARE IQE
OSMR dorește să amintească Utilizatorilor Finali că testarea IQE este un pas
obligatoriu după fiecare actualizare majoră a SNVM PROD. Astfel, începând cu
30.07.2019, OSMR a început să creeze conturi ADMIN pentru fiecare Utilizator Final
în parte pe mediul de test al SNVM.
Toți Utilizatorii Finali (Clienți) trebuie să creeze cel puțin un cont de Locație
Utilizator Final (Utilizator) și să inițieze un număr de 8 scenarii de teste, conform
documentației care poate fi găsită pe site-ul OSMR – Testare IQE: Testare IQE - Info
În plus, testarea trebuie să fie efectuată obligatoriu utilizând codurile GLN care au
fost declarate deja în SIMI (Sistemul de Înregistrare și Management al
Incidentelor).

Este extrem de important să se înțeleagă că efectuarea testelor în mediul PROD
duce la un număr tot mai mare de alerte false de nivel 5 în sistem, care sunt
raportate și Autorităților Naționale Competente. Așadar, testele trebuie efectuate
exclusiv în mediul de test (IQE).

GESTIONAREA ALERTELOR GENERATE DE SNVM
Pe parcursul ultimelor luni, în urma monitorizării atente și constante a alertelor de
nivel 5 generate de SNVM, echipa tehnică OSMR a observat o creștere a alertelor tip
22 Pack pentru aceleași cutii de medicamente, majoritatea din partea Utilizatorilor
Finali de tip Spital.
În urma investigațiilor suplimentare s-a ajuns la concluzia că alertele false de nivel 5
sunt generate deoarece identificatorul unic este scanat de fiecare dată când
medicamentele sunt scoase din aceeași cutie.

Deoarece acest tip de alertă falsă trebuie eliminat, recomandarea pentru Spitale, în
acest caz, este ca scanarea de decomisionare să se efectueze o singură dată, la
deschiderea cutiei.
În SNVM, odată ce o cutie de medicamente a fost decomisionată, statusul se
modifică în sistem: din “activă” în “inactivă”. Așadar, decomisionarea unei cutii
inactive va genera mereu în sistem o alertă de nivel 5.

Pentru informații referitoare la alertele generate de Sistemul Național de Verificare
a Medicamentelor, vă rugăm să vizitați site-ul nostru unde am creat această nouă
secțiune dedicată alertelor: Alerte SNVM

TELECONFERINȚĂ CU FURNIZORII DE SOLUȚII SOFTWARE
Comunicarea constantă cu furnizorii de soluții software este o acțiune cheie în
asigurarea reducerii numărului de alerte false în sistem și a faptului că Utilizatorii
Finali sunt capabili să utilizeze sistemul într-un mod corect.

Așadar, OSMR va organiza o întâlnire virtuală cu părțile menționate mai sus pentru a
aborda toate subiectele curente și pentru a răspunde întrebărilor existente.
Teleconferința programata pentru joi, 19 septembrie, va avea loc prin Skype,
începând cu ora 11:00 până la 12:30. Pentru înscriere, vă rugăm să ne scrieți la
adresa: Felicia.Schiopu@osmr.ro

office@osmr.ro +40 371 400 348www.osmr.ro
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